

Завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя генерального директора АО "Совхоз Южно-Сахалинский"



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению заместителя генерального директора акционерного общества «Совхоз Южно-Сахалинский» в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 6 ст. 290, п. «в» ч. 5 ст. 290, ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взяток в крупном и особо крупных размерах).

Следствием установлено, что обвиняемый на протяжении двух лет требовал от предпринимателей передачи ему денежных средств в виде взяток на общую сумму более 13 миллионов рублей, за оказание содействия в заключении с ними договоров купли-продажи трех земельных участков, принадлежащих акционерному обществу.

При получении взятки в размере 11 миллионов рублей обвиняемый был задержан сотрудниками УМВД России по Сахалинской области с поличным.

Кроме того, обвиняемый, действуя вопреки интересам АО «Совхоз Южно-Сахалинский», организовал заключение с подконтрольной ему компанией договора поставки молочной продукции по заведомо завышенной стоимости. Сумма причиненного ущерба совхозу составила более 5 миллионов рублей.

Прокурором Сахалинской области утверждено обвинительное заключение.

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1436679>